

❖ Лекцию «Мирный атом – перспектива и безопасность» провели для членов первичной профсоюзной организации школы-лицей №1.

❖ В качестве лектора выступил член народного штаба за строительство АЭС, руководитель Представительства РОО «Ассамблея жастары» в Костанайской области, член Республиканской Ассамблеи народа Казахстана - Руслан Мурзагалиев.

❖ В рамках своего выступления лектор с помощью реальных данных и примеров рассказал учителям о преимуществах использования безопасного и чистого источника энергии, а также разъяснил, что АЭС – это надежный источник энергии, способный обеспечить непрерывное электроснабжение, в независимости от погодных условий, к тому же обладающий рядом преимуществ, а именно - снижение выбросов парниковых газов, долговременная экономическая эффективность.

❖ По завершению мероприятия председатель первичной профсоюзной организации школы-лицей №1 Гульзада Абитчанова поблагодарила лектора за полезную информацию.

